



ИРИНЕЈ

ПО МИЛОСТИ БОЖЈОЈ
СРПСКИ ПРАВОСЛАВНИ
ЕПИСКОП АУСТРАЛИЈСКО-НОВОЗЕЛАНДСКИ

МИР БОЖЈИ – ХРИСТОС СЕ РОДИ!

*Из љубави жарке Ти се с неба спусти . . .
Зачуди се небо, земља затресе се;
Добро дошо, Христe! Људи, радујте се!
(Св. Епископ Николај – Охридски пролог)*

Многољубљено Нам свештенство и монаштво, синови и кћери,
драга децо Наша духовна,

Данас се Христос роди по телу, љубљени Нам, а небо се чуди! Данас се Христос оваплоти у пећини, а земља се затресе! *Радујте се и веселите се* тога ради, јер Христос, Син Божји јединородни, који је рођен у вечност од Оца без матере, данас се роди у времену. Данас се роди од матере, а без оца *ради нас људи и ради нашег спасења!* И опет кличемо спасоносним речима, *радујете се и веселите се, јер је награда ваша велика на небесима (Матеј 5,12)!*

Данас Син Божји постаде Син Човечији да би нас ослободио од наших зала и растеретивши нас поново нам даровао слободу и живот у изобиљу, тј. љубав и живот вечни! Да бисмо се истински радовали у нашој слободи, суштински нам је потребно да љубимо један другог. Ипак, не само да љубимо, него и да дозволимо да будемо љубљени! Управо таква љубав је Христова оваплоћена љубав која нам налаже *да љубимо прво Бога свога свим срцем својим и свом душом својом и свом мишљу својом*, а затим *да љубимо један другог, тј. ближњега свога као самога себе (Матеј 22,37-39)!*

Божји је дан радости! Божји је дан самог живота, јер је плод Божје љубави! Одбити такву љубав, Његову љубав, управо жртву љубави Божје, у којој је и нас створио, значи одбити самога Творца овог света! Заиста, *који не љуби не познаде Бога*, каже ученик Христов, *кога је Исус љубио (Јован 13,23), јер, Бог је Љубав (1 Јован 4,8)!* И у тој Његовој савршеној љубави и ми грешни откривамо велику животну тајну: *ми имамо способност да волимо само и једино зато што је Он први заволео нас (1.Јован 4,19)!*

Само они, децо Наша возљубљена, који не знају за живот и животну радост могу да хуле на Живога Бога и да буду осуђени за сва времена! Јер једино ти и такви који стално страхују, који избегавају Светлост тражећи мрак, који замењују Истину са лажима, који избегавају сусрет са Богом и са ближњима су устали на Живот и против Живота! Зато треба увек да имамо на уму да нас је Господ створио као Његова вољена бића – из љубави и за љубав која није више само дата него и задата!

Љубав и дата нам слобода чезну само за заједништвом које постаје савршено Божјој љубави! На данашњи радосни дан, Бог је постао човек! Бог је постао један од нас и као такав нам говори: *где су двојица или тројица сабрани у моје име, онда сам и ја међу њима (Матеј 18,20)!* И као што човек не може живети без љубави, исто тако не може опстати без заједнице – без Мајке Цркве. тј. изван Тела Христовог и Његове пожртвоване љубави!

Зато свако уништавање заједнице и заједништва (тј. сваки раскол) представља Богоборство и уништавање Христове љубави и води у смрт. Савремени проповедник љубави и заједништва, преподобни отац наш Силуан Атонски каже: *„Ако осуђујеш, ако ропћеш, ако си самовољан, душа ће ти опустети, па макар се ти и молио Богу“.*

Похитајмо, дакле, само у сусрет искреној љубави и истинској слободи. Похитајмо, тамо где се љубав човечија срела са истинском слободом. Похитајмо, у ону заједницу, где су исправни односи једних са другима. Преко те и такве заједнице ћемо открити да је Царство Божје у нама и међу нама (*Лк.17,21*), јер обитавамо у међусобној љубави. С друге стране, они који све поседују *а љубави немају (1.Кор.13,1-3)* сами себе су осудили, и већ у овом веку обитавају у паклу. Но, радујте се и будите без страха јер се Христос Спас роди да нас ослободи од смрти и од овакве безумне пропасти! Радујте се, јер у љубави нема страха, него савршена љубав изгони страх (*1.Јован 4,18*)!

**Љубите једни друге у страху Божјем и радујте се свагда
и у свему будите захвални Господу!
Јер је то тајна нашег спасења (1.Сол. 5,16-18)!**

Уз молитвену жељу да нам свима Господ подари благословено Ново Лето Господње, нову епоху међусобне љубави и мир у Христу, призивамо на све вас благослов и љубав Његову те вам честитамо велики празник Христовог Рођења сверадосним Божићним поздравом:

**МИР БОЖЈИ – ХРИСТОС СЕ РОДИ!
ВАИСТИНУ СЕ РОДИ!**

Дано у Сиднеју, о Божићу 2010. године.

Ваш искрени молитвеник пред Богомладенцем Христом,

+ИРИНЕЈ

Епископ аустралијско-новозеландски
Епископ-администратор Епархије за Аустралију и Нови Зеланд
Митрополије Новограчаничке